

તંત્રી સ્થાનેથી..

આઈફોનનું નવું ફીચર

એપલ દ્વારા તેમની સિક્યોરિટીમાં ખૂબ જ વધારો કરવામાં આવ્યો છે. નવી ઓપરેટિંગ સિસ્ટમ iOS ૧૮.૧માં એક નવા ફીચરનો ઉમેરો કરવામાં આવ્યો છે. આ ફીચરની મદદથી સિક્યોરિટી એજન્સીઓ માટે પણ આઈફોનમાંથી ડેટા કલેક્ટ કરવાનું અઘરું થઈ ગયું છે. પહેલા, આઈફોનમાંથી ડેટા મેળવવા માટે સરકાર દ્વારા પણ થોડી મહેનત કરીને એમાં મદદઅંશે સફળતા મળી હતી, પરંતુ હવે તે ખૂબ જ મુશ્કેલ થઈ ગયું છે. એપલ દ્વારા આઈફોનની નવી ઓપરેટિંગ સિસ્ટમ iOS ૧૮.૧માં નવા ફીચરનો સમાવેશ કરવામાં આવ્યો છે. આ ફીચરનું નામ છે 'ઇનએક્ટિવ રીબૂટ'. આ એક કોડ છે જે ઓપરેટિંગ સિસ્ટમમાં પહેલેથી આપવામાં આવ્યો છે. આ કોડ જે આઈફોનમાં સપોર્ટ કરતો હશે એ ફોન જો ચાર દિવસ સુધી લોક રહે અને એને એક પણ વાર અનલોક કરવામાં ન આવે તો આ આઈફોન ઓટોમેટિક રિસ્ટાર્ટ થશે.

આહવા એસ.ટી ડેપો ખાતે 'વિશ્વ જાહેર પરિવહન' દિવસની ઉજવણી કરાઈ



આહવા વલસાડ વિભાગીય નિયામક શ્રી એન.એસ.પટેલના માર્ગદર્શન હેઠળ વિભાગના તમામ ડેપો ખાતે તારીખ ૧૦ મી નવેમ્બરના રોજ 'વિશ્વ જાહેર પરિવહન' દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જે કાર્યક્રમ અંતર્ગત આહવા

એસ.ટી.ડેપો મેનેજર શ્રી કિશોરભાઈ પરમારના માર્ગદર્શન હેઠળ આહવામાં પણ 'વિશ્વ જાહેર પરિવહન' દિવસની ઉજવણી કરવામાં આવી હતી. જેમાં એસ.ટી. કર્મચારીઓ દ્વારા જાહેર મુસાફરોને પુષ્પ આપી સ્વાગત કરવામાં આવ્યું હતું. તેમજ રાજ્યની જીવાદોરી સમાન

એસ.ટી.વિભાગની મુસાફરલક્ષી સેવાઓ અને વિવિધ યોજનાઓ અંગે માહિતી પૂરી પાડી એસ.ટી.બસોનો મહત્તમ લાભ લેવા માટેનું આહવાન કરવામાં આવ્યું હતું. ઉલેખનીય છે કે, હાલમાં નિગમદ્વારા દૈનિક ૪૨ હજાર થી વધુ ટ્રીપોનું સંચાલન કરવામાં આવી રહ્યું છે. જેમાં દૈનિક ૨૭ લાખથી વધુ મુસાફરો એસ.ટી.નો લાભ લઈ રહ્યાં છે. મુસાફરોની દૈનિક સુવિધાઓમાં સતત વધારો થાય, પરિવહન સેવાઓનો મહત્તમ લાભ મુસાફરો મેળવે તે અંગે જાગૃતતા ફેલાવવા આ કાર્યક્રમનું આયોજન કરવામાં આવ્યું હતું.

શ્રી પરશુરામ બ્રહ્મસમાજ સંગઠન ભરૂચ



શ્રી પરશુરામ બ્રહ્મસમાજ સંગઠન ધૃવારા દર વર્ષ ની જેમ આ વર્ષે પણ શરદોત્સવ તથા સ્નેહમિલનનું આયોજન કરેલ હતું જેમાં સૌ બ્રહ્મબંધુઓએ મોટી સંખ્યા માં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા જેમાં જીલ્લા બ્રહ્મ સમાજ ના પ્રમુખશ્રી જનક ભાઈ, મહામંત્રી શ્રી બિપીનભાઈ, જીલ્લા પરશુરામ કેડિટ સોસાયટી ના સ્થાપક શ્રી રાવલ સાહેબ, ચેરમેન શ્રી શેલેષ ભાઈ, શ્રી સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ શહેર એકમ ના ઉપાધ્યક્ષ શ્રી જે. ડી. ભટ્ટ, અંકલેશ્વર ના થી શ્રી પ્રકાશભાઈ, શ્રી પરશુરામ બ્રહ્મ સમાજ ના પ્રમુખશ્રી મયુરેશ્વર મહેતા ફાઉન્ડર શ્રી ચિરાગ ભટ્ટ, શ્રી નિલેશ ભટ્ટ, શ્રી બાદલ પંડ્યા તથા સંગઠન ના સૌ હોદ્દેદારો તથા સૌ બ્રહ્મ બંધુઓ અને ભગીનીઓ માતા અને બહેનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા અને આ કાર્યક્રમ ને સફળ બનાવ્યો હતો કાર્યક્રમ ના અંતે ઈનામ વિતરણ કરવા માં આવ્યું હતું જેના યજમાન શ્રીમતી રંજન બેન જોષી (યુનિક ફેશન) દ્વારા આપવા માં આવ્યા હતા.

જમ્મુ-કાશ્મીરના કિશ્તવાડમાં આતંકવાદીઓ સાથે એકાઉન્ટર ચાલુ, ૩ આતંકીઓ ઘેરાયા; ૧ જવાન શહીદ

કિશ્તવાડ શ્રીનગરના નિશાત વિસ્તારમાં પણ આતંકવાદીઓ વિરુદ્ધ ઓપરેશન ચલાવવામાં આવ્યું હતું, જ્યાં એક ઘરમાં છુપાયેલા આતંકીઓને ઘેરી લેવામાં આવ્યા હતા. સુરક્ષા દળોએ શનિવાર રાતથી જ આ ઓપરેશન શરૂ કરી દીધું હતું. દાથીગામ નેશનલ પાર્ક એકાઉન્ટર સ્થળથી અમુક અંતરે છે, જ્યાંથી આતંકવાદીઓ જંગલોમાં ભાગવાનો પ્રયાસ કરી શકે છે. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે આ એકાઉન્ટરમાં ત્રણ આતંકવાદીઓ સામેલ હોઈ શકે છે. જમ્મુ-કાશ્મીરમાં ચાલી રહેલા આ આતંકવાદ વિરોધી અભિયાનમાં સુરક્ષા દળો સતત આતંકવાદીઓને ઘેરવામાં અને તેમના ઠેકાણાઓને ખતમ કરવામાં વ્યસ્ત છે. આ સિવાય શનિવારે સોપોરના રામપોરા વિસ્તારમાં થયેલા એકાઉન્ટરમાં સુરક્ષાદળોએ એક આતંકીને ઠાર કર્યો હતો અને બેથી ત્રણ આતંકીઓને ઘેરી લીધા હતા. અધિકારીઓએ જણાવ્યું કે ગુપ્ત માહિતીના આધારે સર્ચ ઓપરેશન હાથ ધરવામાં આવ્યું હતું, જેમાં આતંકીઓએ ગોળીબાર શરૂ કરી દીધો હતો. જમ્મુ અને કાશ્મીર પોલીસે આતંકવાદીઓ અને તેમના ઈકોસિસ્ટમને ખતમ કરવા માટે ઉત્તર કાશ્મીરના હંદવાડામાં ચાર આતંકવાદી હેન્ડલર્સની મિલકતો પણ જપ્ત કરી છે.

ચૂંટણી પછી, ગઠબંધનમાં સૌથી મોટો પક્ષ મુખ્ય પ્રધાન નક્કી કરે છે પ કોંગ્રેસ નેતા પૃથ્વીરાજ ચવ્લાએ જણાવ્યું હતું

મહારાષ્ટ્રમાં વિધાનસભા ચૂંટણીની તૈયારીઓમાં તમામ પક્ષો વ્યસ્ત છે. તે જ સમયે, હવે ચૂંટણીને માત્ર ૧૦ દિવસ બાકી છે. આવી સ્થિતિમાં વિપક્ષ અને પાર્ટીઓના નેતાઓ એકબીજા પર પ્રહારો કરી રહ્યા છે. આ દરમિયાન રવિવારે મહારાષ્ટ્રના પૂર્વ મુખ્યમંત્રી અને કોંગ્રેસના નેતા પૃથ્વીરાજ ચવ્લાએ ભાજપ પર નિશાન સાધ્યું છે. તેમણે ભાજપ પર પ્રહારો કર્યાં અને ચૂંટણીને સાંપ્રદાયિક બનાવવાનો આરોપ લગાવ્યો. પૃથ્વીરાજ ચવ્લાએ મહારાષ્ટ્રની કરાડ દક્ષિણ બેઠક પરથી ચૂંટણી લડવાના છે. તે જ સમયે, કોંગ્રેસના નેતાએ પણ ચૂંટણી પછીના ગઠબંધનના મુખ્ય પ્રધાનને લઈને તેમના વિચારો વ્યક્ત કર્યાં છે. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે હરિયાણામાં કોંગ્રેસની કારમી હારને લઈને મહારાષ્ટ્ર તેની સાથે સરખામણી કરી શકાય નહીં. તેમણે વિશ્વાસ વ્યક્ત કર્યો છે કે મહારાષ્ટ્ર વિધાનસભા ચૂંટણીમાં મહા વિકાસ અઢાડીને બહુમતી મળશે. કરાડ દક્ષિણના કોંગ્રેસના ઉમેદવારે મુખ્ય પ્રધાન ચહેરા અંગે મહા વિકાસ આઢાડીને કહ્યું કે ચૂંટણી પછી ગઠબંધનમાં સૌથી મોટી પાર્ટી જ તેમને પસંદ કરે છે. તેમણે કહ્યું કે એ જૂની પરંપરા રહી છે કે ચૂંટણી પછી ગઠબંધનમાં સૌથી મોટો પક્ષ મુખ્યપ્રધાનને નોમિનેટ કરે છે. તે જ સમયે, કોંગ્રેસ નેતાએ ચૂંટણીને સાંપ્રદાયિક બનાવવા માટે ભાજપ પર નિશાન સાધ્યું, આ દરમિયાન પૃથ્વીરાજ ચવ્લાએ પણ વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી પર પ્રહાર કરતા જોવા મળ્યા. તેમણે કહ્યું કે વિકાસના મોરચે નિષ્ફળતાને કારણે વડાપ્રધાન મોદી ચૂંટણીને સાંપ્રદાયિક બનાવવાનો પ્રયાસ કરી રહ્યા છે. આના એક દિવસ પહેલાં કોંગ્રેસ નેતાએ પણ કેન્દ્રીય ગૃહમંત્રી અમિત શાહના હુમલા પર પ્રતિક્રિયા આપી હતી.

દિલ્હી સરકારની કેબિનેટની બેઠકમાં બસોમાં માર્શલોને પુનઃસ્થાપિત કરવાની ભલામણ

નવી દિલ્હી સરકારની કેબિનેટની બેઠક રવિવારે સચિવાલયમાં મળી હતી. આ દરમિયાન મુખ્યમંત્રી આતિશી સાથે દિલ્હી સરકારના જળ મંત્રી સૌરભ ભારદ્વાજ પણ હાજર હતા. આ બેઠક પાસ કરીને દિલ્હીમાં બસોમાં માર્શલોને પુનઃસ્થાપિત કરવાને લઈને યોજાઈ હતી. આ દરમિયાન કેબિનેટે દિલ્હીના મુખ્યમંત્રી આતિશીને આ સંબંધિત રિપોર્ટ સોંપ્યો હતો. એક દિવસ પહેલાં, દિલ્હી સરકારે નાગરિક સંરક્ષણ સ્વયંસેવકોને પુનઃસ્થાપિત કરવાનો પ્રસ્તાવ પસાર કર્યો હતો. શનિવારે સીએમ આતિશીએ બસ માર્શલોને ફરીથી તૈનાત કરવાનો મહત્વનો નિર્ણય લીધો હતો. તેમણે પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં જણાવ્યું હતું કે જે ૧૦ હજાર બસ માર્શલોને હટાવવામાં આવ્યા હતા તેઓને ફરીથી કામે આવશે તેવું પણ જણાવ્યું હતું. દિલ્હી સરકારના જણાવ્યા અનુસાર, ગયા વર્ષે હટાવવામાં આવેલા ૧૦,૦૦૦ બસ માર્શલો માટે સોમવારથી કોલ આઉટ નોટિસ જારી કરવામાં આવશે. તે જ સમયે, આના એક દિવસ પછી, તમે માર્શલ ડિસ્ટ્રિક્ટ મેજિસ્ટ્રેટ ઓફિસમાં તમારી જાતની નોંધણી કરાવી શકો છો. આતિશીએ કહ્યું છે કે રજીસ્ટ્રેશનના બે-ત્રણ દિવસમાં સીડીવીને મહત્તમ પ્રદૂષણ, ધૂળના પ્રદૂષણને અટકાવવા અને કચરો બાળવાના વ્યવસ્થાપનના સ્થળો પર તૈનાત કરવામાં આવશે. મહિલાઓની સુરક્ષા માટે વર્ષ ૨૦૧૮માં બસોમાં બસ માર્શલ તૈનાત કરવામાં આવ્યા હતા. તે જ સમયે, ગયા વર્ષે ઓક્ટોબરમાં, તેમને આ કામમાંથી દૂર કરવામાં આવ્યા હતા.

કોંગ્રેસ નેતા સોફિયા ફિરદૌસે સામૂહિક બળાત્કારનો શિકાર બનેલી વિદ્યાર્થીનીની FIR દાખલ ન કરવા બદલ પોલીસ પ્રશાસન પાસે જવાબ માંગ્યો

નવી દિલ્હી ઓડિશાના કટકમાં કોંગ્રેસના ધારાસભ્ય સોફિયા ફિરદૌસે પોલીસ પ્રશાસન પર હેઈ ન લખવાનો આરોપ લગાવ્યો છે. તેમનું કહેવું છે કે પોલીસે સામૂહિક બળાત્કારનો ભોગ બનેલી વિદ્યાર્થીનીની ફરિયાદ નોંધવાનો ઈનકાર કર્યો હતો. બારાબતી-કટક સીટના પ્રથમ મુસ્લિમ ધારાસભ્ય સોફિયાએ પોલીસની જવાબદારીની તપાસની માંગ કરી છે. તેણે કહ્યું કે પોલીસે કથિત રીતે મહિલાને ફરિયાદ નોંધાવવા માટે એક પોલીસ સ્ટેશનથી બીજા પોલીસ સ્ટેશનમાં મોકલી હતી. પત્રકારો સાથે વાત કરતી વખતે સોફિયાએ કહ્યું કે તેણે ડૉ. મ. પુરાનિયાએ આ ઘટના સંદર્ભે આવેદનપત્ર આપ્યું હતું.



સરકાર મહિલાઓ સામેના ગુનાઓ પ્રત્યે શૂન્ય સહિષ્ણુતાની નીતિ અપનાવી રહી છે અને ઓડિશાને ૨૦૨૬ સુધીમાં આવા ગુનાઓથી મુક્ત બનાવવાના પ્રયાસો કરવામાં આવી રહ્યા છે.

એક કુશળ માળી - સંત રાજીન્દર સિંહજી મહારાજ

આપણી પૃથ્વી પર બહુ જ જંગલી વૃક્ષો -છોડ તથા બાગ બગીચા પ્રકૃતિના સંરક્ષણમાં ફૂલે-ફૂલે છે પરંતુ તેમની સુંદરતા જાળવી રાખવા માટે એક માળીની જરૂરત હોય છે. ફૂલો થી ભરેલા બગીચાઓ અને ઔષધીઓથી ભરેલી વનસ્પતિ, સાર્વજનિક તેમજ ઘરેલું બગીચાઓ ની સુંદરતા જાળવી રાખવા માટે એક કુશળ માળીની પ્રેમ ભરી દેખભાળ ની આવશ્યકતા હોય છે જેથી આવશ્યકતા હોય છે જેથી આપણી આત્માના સંરક્ષણ અને દેખભાળ માટે આપણે એક કુશળ માળી અર્થાત સદગુરુ ની આવશ્યકતા હોય છે કે મકે આપણી આત્મા યુગોયુગોથી પિતા પરમેશ્વર થી અલગ હોવાથી મુરજાય ગઈ છે. આપણી આત્માના સદગુરુ રૂપી માળી જેને આપણે સંત મહાપુરુષો કહીએ છીએ, તેઓ આપણને સમજાવે છે કે આપણે આપણી આત્મારૂપી બીજને કેવી રીતે એક ભવ્ય અને ખુબસુરત ફૂલના સ્વરૂપમાં વિકસાવી શકીએ છીએ જેવું કે પ્રભુ ઈચ્છે છે તેના માટે તેઓ આપણને સદગુણોને આપણી જિંદગીમાં ઢાળવાની પ્રેરણા આપે છે જેથી કરીને આપણી આધ્યાત્મિક ઉન્નતી ની જમીન તૈયાર થાય અને આપણી અંદર પ્રેમ, કરુણા તથા દયા ભાવના ફૂલ ખીલે જેનાથી તેની ખુશ્બુ થી બીજા નું જીવન પણ મહેકી ઊઠે.

પીએમના એટીએમ નિવેદન પર કોંગ્રેસે વળતો પ્રહાર કર્યો

નવી દિલ્હી કોંગ્રેસના નેતા ઉદિત રાજે એટીએમ પર વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીના નિવેદન પર વળતો પ્રહાર કર્યો છે. ઉદિત રાજે કહ્યું કે, ભાજપ પાર્ટીએ ૮ નવેમ્બર ૨૦૧૬ના રોજ સમગ્ર દેશની જનતાને બીજેપીનું એટીએમ બનાવી દીધું હતું. શું બીજેપી માટે ઈલેક્ટોરલ બોન્ડથી મોટું એટીએમ હોઈ શકે? સમગ્ર દેશના લોકો તેમના દુસ્ત્ર બની ગયા છે. ઉદિત રાજે કહ્યું કે, જે બેંકો લૂંટાઈ રહી છે અને લગભગ ૨૫ લાખ રૂપિયાની લોન માફી છે તે પણ બીજેપીનું એટીએમ છે. તેમણે વધુમાં કહ્યું કે, ભાજપના બે સૌથી મોટા એટીએમ અંબાણી અને અદાણી છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ મહારાષ્ટ્રમાં એક રેલી દરમિયાન કોંગ્રેસ પર પ્રહાર કરતા કહ્યું હતું કે જે રાજ્યમાં કોંગ્રેસની સરકાર બને છે તે રાજ્ય કોંગ્રેસના રાજવી પરિવારનું એટીએમ બની જાય છે. હવે કોંગ્રેસે આ અંગે વળતો પ્રહાર કર્યો છે. પીએમ મોદીએ કહ્યું હતું કે મહારાષ્ટ્ર ચૂંટણી માટે કોંગ્રેસ ક્ષાર્ટકમાં પૈસાની ઉચાપત કરી રહી છે. આનો જવાબ આપતા કોંગ્રેસ નેતાએ કહ્યું કે, તમે ક્ષાર્ટક વિશે શું કહ્યું તેના પુરાવા આપો. શું વડાપ્રધાનને બેજવાબદારીથી બોલવું શોભે છે? સાથે જ ઉદિત રાજે કહ્યું કે, પીએમએ જે કહ્યું તેના પુરાવા શું છે, અમે તેમની વિરુદ્ધ ઘણા પુરાવા આપ્યા છે. બીજેપીના કૌભાંડો ગણાવતા ઉદિત રાજે કહ્યું કે, મોદીજીએ ૫૦૦ કરોડનું રાફેલ ૧૬૦૦ કરોડમાં ખરીદ્યું, આ સીધું કૌભાંડ છે. ભાજપને કોંગ્રેસ સામે એક પણ કૌભાંડ સાબિત કરવા દો. અમે મોદીજીના હજારો કૌભાંડોના પુરાવા આપી શકીએ છીએ. તેમણે એમ પણ કહ્યું કે, અહીં લોકશાહી બાકી નથી. ભાજપ કહે છે કે ૧૦ વર્ષમાં કોઈ ભ્રષ્ટાચાર થયો નથી, જો તેમને ઝંખે, ઈંદ્ર, ઈંદ્રકેટકસ વિભાગને તમારા ખિસ્સામાં રાખ્યા હોય તો કોણ કહેશે કે ભ્રષ્ટાચાર થયો છે. વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીએ શનિવારે મહારાષ્ટ્રના અકોલામાં ચૂંટણી રેલીને સંબોધિત કરતા કોંગ્રેસ પર આકરા પ્રહારો કર્યા હતા. પીએમએ કહ્યું હતું કે જે રાજ્યમાં કોંગ્રેસની સરકાર બને છે તે રાજ્ય કોંગ્રેસના રાજવી પરિવારનું એટીએમ બની જાય છે. પીએમ મોદીએ વધુમાં કહ્યું કે, આ દિવસોમાં હિમાચલ પ્રદેશ, તેલંગાણા અને ક્ષાર્ટક જેવા રાજ્યો કોંગ્રેસના રાજવી પરિવારના એટીએમ બની ગયા છે. લોકો કહી રહ્યા છે કે આ દિવસોમાં મહારાષ્ટ્રમાં ચૂંટણીના નામે ક્ષાર્ટકમાં કલેક્શન ભમણું થઈ ગયું છે. આરોપ છે કે આ લોકોએ ક્ષાર્ટકમાં દારૂના દુકાનદારો પાસેથી ૭૦૦ કરોડ રૂપિયા વસૂલ કર્યા છે. જે કોંગ્રેસ પક્ષ કૌભાંડો કરીને ચૂંટણી લડે છે, તે ચૂંટણી જીત્યા પછી કેટલા કૌભાંડો કરશે?

સામાજિક અને ધાર્મિક કાર્યક્રમોમાં હાજરી આપતા કેબિનેટ મંત્રી બલવંતસિંહ રાજપૂત



છેલ્લા અઠવાડિયાથી વિધાનસભાની વાવ બેઠકની પેટા ચૂંટણીમાં પક્ષ તરફથી ચૂંટણી પ્રચાર કરી રહેલ બલવંતસિંહ રાજપૂતે રવિવારે સિદ્ધપુર તાલુકાના બીલીયા, જગન્નાથપુરા અને ચંદ્રાવતી ગામે સામાજિક અને ધાર્મિક કાર્યક્રમોમાં હાજરી આપી જન સમુદાયને મળ્યા હતા તેઓ બીલીયા ગામે કડવા પાટીદાર સમાજ દ્વારા આયોજિત ૩૦ માં સમુહ લગ્નમાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા ભાવનાત્મક પવિત્રતા અને સ્નેહ સૌજન્યથી

ભરેલા સમુહલગ્નમાં કેબિનેટ મંત્રી બલવંતસિંહ રાજપૂતે ઉપસ્થિત રહી ૨૫ નવદંપતીઓને સુખી દામ્પત્ય જીવનનાં આશીર્વાદ આપ્યા હતા. સફળતાપૂર્વક સમુહ લગ્નોત્સવનું આયોજન કરી સમાજને સામાજિક એકસુત્રે જોડી રાખવાનું ખરા અર્થમાં કામ કરી રહેલ પાટીદાર સમાજને શુભેચ્છાઓ પાઠવી પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ રીતે મદદ થનાર તમામ સેવકોને અભિનંદન પાઠવ્યા હતા આ પ્રસંગે એમ.એસ

પટેલ, દિનેશભાઈ પટેલ, નાગરભાઈ પટેલ, શ્રી પ્રહલાદભાઈ પટેલ સહિત મોટી સંખ્યામાં સમાજના લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. જગન્નાથપુરા મુકામે ભાવન ગોળ રાજપૂત સમાજ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, સિધ્ધપુર ના ૨૧ માં પ્રતિભા સન્માન સમારોહ સમારોહ આયોજન કરાયું જેમાં બલવંતસિંહ રાજપૂતે હાજરી આપીને તેજસ્વી વિદ્યાર્થીઓને પુરસ્કાર તથા સર્ટીફિકેટથી સન્માનિત કર્યા. તેમજ સભાકક્ષનું

ઉદ્ઘાટન કર્યું.

બલવંતસિંહ રાજપૂતે જણાવ્યું કે, સમાજના દીકરા-દીકરી મેક ઈન ઈન્ડિયા, સ્કિલ ઈન્ડિયા, ડિજિટલ ઈન્ડિયા જેવા સરકારના મહત્વાકાંક્ષી મિશન સાથે ખભે ખભો મીલાવી ચાલી શકે તેમજ આત્મનિર્ભર બની સ્વરોજગારી મેળવી શકે તે માટે કૌશલ્ય આધારિત અભ્યાસક્રમો દ્વારા શિક્ષિત થઈ સમાજને આગળ લઈ જઈ શકે.

આ કાર્યક્રમમાં જશવંતસિંહજી રાજપૂત, રણજીતસિંહ રાજપૂત, મહેન્દ્રસિંહ રાજપૂત, સમીસિંહ રાજપૂત, શ્રીમતી પદ્માબા રાજપૂત, અજીતસિંહ રાજપૂત, જયદીપસિંહ રાજપૂત, મહેન્દ્રસિંહ રાજપૂત, અમરતજી રાજપૂત, જશવંતસિંહ રાજપૂત, અજીતસિંહ રાજપૂત, શંકરજી રાજપૂત - પ્રમુખ, ભાવન ગોળ રાજપૂત સમાજ એજ્યુકેશન ટ્રસ્ટ, મહામંત્રી - તેમજ મોટી સંખ્યામાં રાજપૂત સમાજના ભાઈઓ, બહેનો અને વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

હતા.

તે ઉપરાંત ચંદ્રાવતી ગામની પવિત્ર તપોભૂમિ પર શ્રી કુંવારીકા માતાજીનો xફોટો પ્રાણ પ્રતિષ્ઠાx મહોત્સવમાં બલવંતસિંહ રાજપૂત સાહેબે ઉપસ્થિત રહી દર્શન કરી આશીર્વાદ મેળવી માતાજીના આશીર્વાદ સદાય સર્વે ગ્રામજનો પર સદાય બન્યા રહે એવી માતાજીના ચરણોમાં પ્રાર્થના કરી હતી

આ પ્રસંગે દિલીપસિંહ ઠાકોર - હરેશભાઈ પટેલ - સરપંચ, બાબુજી રાજપૂત, રતનજી રાજપૂત, જીતુજી રાજપૂત, શંકરજી રાજપૂત, પશુંજી રાજપૂત, વિક્રમસિંહ ઠાકોર, જશુભાઈ પટેલ, શ્રી પ્રવિણજી ચેનાજી, રામસિંહ ઝાલા, બાબુજી માસ્તર, શિવાજી રાજપૂત સહિત મોટી સંખ્યામાં ભક્તજનો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. રાજપૂત તેમજ મોટી સંખ્યામાં રાજપૂત સમાજના ભાઈઓ, બહેનો અને વિદ્યાર્થીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



વિધાનસભા વાવ-સુઈગામ-ભાભર દ્વારા આયોજિત "રબારી સમાજ સ્નેહમિલન" કાર્યક્રમમાં માન. કેબિનેટ મંત્રી શ્રી બલવંતસિંહ રાજપૂત સાહેબ દ્વારા રબારી સમાજના આગેવાનોની ઉપસ્થિતિમાં આદરણીય વડાપ્રધાન શ્રી નરેન્દ્રભાઈ મોદી સાહેબના સુશાસનમાં થયેલ સર્વાંગીણ વિકાસની રૂપરેખા આપી અને વાવ બેઠક પર મતદારો સો ટકા મતદાન કરીને ભારતીય જનતા પાર્ટીને જંગી બહુમતીથી વિજય અપાવે તેનું આહ્વાન કર્યું. આ પ્રસંગે સાથી મંત્રીશ્રી - ભાનુબેન બાબરીયા, બચુભાઈ ખાબડ, શ્રી પ્રફુલભાઈ પાનશેરીયા, શ્રી બાબુભાઈ દેસાઈ - રાજ્યસભા સાંસદ, શ્રી ગોવાભાઈ રબારી, શ્રી સંજયભાઈ દેસાઈ, રાજુલબેન દેસાઈ, શ્રી જીવરાજભાઈ આલ, અવનીબેન આલ, શ્રી દિનેશભાઈ દેસાઈ (ગોતા), શ્રી રજનીશ ચૌધરી, શ્રી ડી.ડી રાજપૂત, રબારી સમાજના આગેવાનોએ મોટી સંખ્યામાં સમાજના લોકો ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.

IAS નેહા કુમારી સામે હવે કોંગ્રેસ પક્ષ સમગ્ર દેશમાં વિરોધ નોંધાવી, એમને નોકરી માંથી પાણીયું પકડાવી દેવાની માંગ બુલંદ કરશે

મહિસાગર જિલ્લા કલેક્ટર નેહા કુમારી નો વિજય પરમાર નામના એક અરજદાર સાથેનો વિરોધો ખૂબ વાયરલ થયો છે જે દલિત આદિવાસી સમાજમાં આક્રોશનું કારણ બન્યો છે. સમગ્ર મુદ્દે ગુજરાત પ્રદેશ કોંગ્રેસ સમિતિના કાર્યકારી પ્રમુખ અને વડાગામના ધારાસભ્ય જીનેશ ભાઈ મેવાણી દ્વારા તેમજ કોંગ્રેસ લીગલ સેલના પ્રદેશ અધ્યક્ષ યોગેશ રવાણી દ્વારા વિગતવાર પત્રકાર પરિષદ યોજીને આ ઘટનાને વખોડવામાં આવેલ છે. સમગ્ર મામલે કોંગ્રેસ પક્ષના ધારાસભ્યો દ્વારા મહિસાગર જિલ્લા પોલીસ વડા, રાજ્યના મુખ્ય મંત્રી, મુખ્ય સચિવ, મહેસૂલ સચિવ, દેશના પ્રધાનમંત્રી અને મહામહિમ રાષ્ટ્રપતી સમક્ષે જીનેશ નેહા કુમારી એ ઉચ્ચારેલા શબ્દો ની પેન ડ્રાઈવ સાથેની વિગતવાર ફરિયાદ કરી, તેઓની સામે એટ્રોસિટી એક્ટ હેઠળ ગુનો દાખલ કરી, ધરપકડ સુધીની માંગ કરવામાં આવેલ છે. આ બાદ પણ ભારતીય જનતા પાર્ટી પોતાની દલિત આદિવાસી વિરોધી માનસિકતા અને બંધારણ વિરોધી વિચારધારાને કારણે કોઈ જ પગલાં ભરવા માંગતી નથી; જેનો સાક્ષ્ય મતલબ એમ થાય છે કે, ભાજપ સરકાર આવા જાતિવાદી અધિકારીઓને છાવરી સમાજમાં એવો મેરેજ આપવા માંગે છે કે દલિતો, આદિવાસીઓનું આ રાજ્યમાં અપમાન થાય તો પણ એમને કોઈ ફરક પડતો નથી!

આ મુદ્દાની ગંભીરતા જોતાં, સામાજિક ન્યાયના મુદ્દે પ્રતિબદ્ધતા હોવાને નાતે ભારતીય રાષ્ટ્રીય કોંગ્રેસ દ્વારા રાષ્ટ્રીય સ્તરે ઉપર આ મુદ્દો ઉપાડવાનું નક્કી કરવામાં આવ્યું છે.

કોંગ્રેસ પક્ષના અનુસુચિત જાતિ વિભાગના રાષ્ટ્રીય ચેરમેન રાજેશ લીલોશીયા જી દ્વારા દરેક રાજ્યોમાં આ મુદ્દે રાજ્યપાલ સમક્ષ આવેદનપત્ર આપીને જીનેશ નેહા કુમારી ને નોકરીમાંથી પાણીયું આપી દેવાની માંગ કરવા માટે કોંગ્રેસ પક્ષના પ્રદેશ અનુસુચિત જાતિ વિભાગને સૂચિત કર્યો છે. આ મુદ્દો રાષ્ટ્રીય સ્તરે લડત આપવામાં આવશે.

ભારત સરકાર દ્વારા ગુજરાતને દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓ માટેની શ્રેષ્ઠ કામગીરી અંતર્ગત મળશે રાષ્ટ્રીય પુરસ્કાર



ભારત સરકારના સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા મંત્રાલય દિવ્યાંગજન સશક્તિકરણ વિભાગ દ્વારા રાષ્ટ્રીય પુરસ્કાર આપવાનું આયોજન કરવામાં

આવ્યું છે. જેમાં સર્વશ્રેષ્ઠ દિવ્યાંગજન, શ્રેષ્ઠ દિવ્યાંગજન, શ્રેષ્ઠ દિવ્યાંગ બાલ-બાલિકા, દિવ્યાંગજનો માટે કામ કરતી સર્વશ્રેષ્ઠ વ્યક્તિ, ડિસેબિલિટી સેક્ટરમાં શ્રેષ્ઠ પુનર્વસન વ્યવસાયિક, દિવ્યાંગતાના ક્ષેત્રમાં શ્રેષ્ઠ સંશોધન/ઈનોવેશન/ઉત્પાદન વિકાસ, દિવ્યાંગજન સશક્તિકરણ માટે સર્વશ્રેષ્ઠ સંસ્થા, દિવ્યાંગજન માટે સર્વશ્રેષ્ઠ કાર્યો, દિવ્યાંગજન માટે સર્વશ્રેષ્ઠ પ્લેસમેન્ટ એજન્સી, સુગમ્ય ભારતના બંધનમુક્ત વાતાવરણના નિર્માણ માટે અમલીકરણ માટે શ્રેષ્ઠ રાજ્ય/યુ.ટી./જિલ્લા, દિવ્યાંગજનના અધિકાર અધિનિયમો/કેન્ડે અને અન્ય યોજનાઓ માટે સર્વશ્રેષ્ઠ રાજ્ય/યુ.ટી./જિલ્લો, રાજ્ય

ક્ષેત્રમાં દિવ્યાંગજન અધિકાર અધિનિયમ હેઠળ સર્વશ્રેષ્ઠ કામગીરી કરનાર રાજ્ય, પુનર્વસન સેવાઓ માટે વ્યાવસાયિકોને તાલીમ આપવા માટેની શ્રેષ્ઠ સંસ્થા જેવા જુદા જુદા પ્રકારના પુરસ્કારો દિવ્યાંગજનોને આપવામાં આવે છે. દેશના રાષ્ટ્રપતિ દ્વારા આ વિવિધ પ્રકારના પુરસ્કારો દિવ્યાંગ ક્ષેત્રમાં કામ કરતી સંસ્થા તેમજ દિવ્યાંગજનોને આપવામાં આવે છે.

દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓ માટેના કમિશ્નર શ્રી વી.જે.રાજપૂત(આઈ.એ.એસ.) ને રાજ્ય ક્ષેત્રમાં દિવ્યાંગજન અધિકાર અધિનિયમ હેઠળ સર્વશ્રેષ્ઠ કામગીરી કરવા માટે ગુજરાત રાજ્યને પ્રથમવાર રાષ્ટ્રીય એવોર્ડ માટે બિરદાવવામાં આવેલ છે, જે

ગુજરાત માટે ગૌરવની વાત છે. દિવ્યાંગ વ્યક્તિઓ માટેના કમિશ્નરશ્રી દ્વારા દિવ્યાંગ અધિકાર અધિનિયમ હેઠળ જાગૃતિ માટે મોબાઈલ કોર્ટનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે, તેમજ અલગ અલગ સરકારી ભરતીમાં નોકરી માટેના કેસ ચલાવી હુકમ તથા સુગમ્ય ભારત હેઠળ અલગ અલગ કચેરી/બિલ્ડિંગનો સુગમ્ય બનાવવા હુકમ કરવામાં આવ્યા છે. આ તમામ પ્રકારની શ્રેષ્ઠ કામગીરી માટે ગુજરાત રાજ્ય એ એવોર્ડ માટે નોમીનેશન કર્યું હતું, જેની ચકાસણી કરી ભારત સરકાર દ્વારા શ્રેષ્ઠ કામગીરી માટે ગુજરાત રાજ્યને એવોર્ડ આપવામાં આવ્યો છે. દિવ્યાંગજનોને આ એવોર્ડની જાણ થતા તેઓમાં પણ

લાગણીઓ તેમજ પ્રસન્નતાઓ પ્રભાવ જોવા મળ્યો છે જે ગૌરવની વાત છે, એમ ભારત સરકારના સામાજિક ન્યાય અને અધિકારીતા મંત્રાલય દિવ્યાંગજન સશક્તિકરણ વિભાગની યાદીમાં જણાવ્યું છે.

ડાંગમાં ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ દ્વારા ડાયાબીટીસ મુક્ત ગુજરાત ડાયાબીટીસ નિવારણ કેમ્પ ઓજાશે

(૧) ગુજરાત રાજ્ય યોગ બોર્ડ અંતર્ગત ડાયાબીટીસ નિવારણ યોગ કેમ્પમાં ભાગ લેવા તમામ ડાયાબીટીસ દર્દીઓને હાર્દિક આમંત્રણ. વહેલા તે પહેલા ના ધોરણે(૨) કેમ્પ માં ભાગ લેનાર નિયમિત સમયસર સવારે ૬:૦૦ થી ૮:૦૦ દરમિયાન રોજ જોડાવવાનું રહેશે. (૩) કેમ્પ માં ભાગ લેનાર પાસે ટોકન ચાર્જ રૂ. ૧૦૦ લેવામાં આવશે. કેમ્પ માં યોગબોર્ડ ની મેડિકલ ટીમ દ્વારા નિ:શુલ્ક નિરીક્ષણ થશે. (૪) રોજ રોજ વિશેષ યોગ એક્સપર્ટ દ્વારા ડાયાબીટીસ કન્ટ્રોલ માટે માત્ર યોગ અભ્યાસ, ધ્યાન પ્રાણાયામ ઉપરાંત, આયુર્વેદિક ઉકાળા, દ્વારા ઉપચાર કરવામાં આવશે. ઉપરાંત ૮:૦૦ વાગ્યા પૌષ્ટિક નાસ્તો અને જ્યુસ આપવામાં આવશે.

તારીખ: ૧૪/૧૧/૨૦૨૪થી ૨૮/૧૧/૨૦૨૪ (દિવસ ૧૫)

સમય: સવારે ૬:૦૦ થી ૮:૦૦

સ્થળ: પ્રયોશા લોક વિજ્ઞાન કેન્દ્ર આહવા, ડાંગ સ્વરાજ આશ્રમ શાળા પાસે, આશ્રમ રોડ